

Уважаемые читатели!



Я счастлив обратиться к Вам со страниц столь уважаемого и авторитетного журнала, чтобы представить не совсем обычный очередной его выпуск, посвященный предприятию «КуйбышевАзот».

23 августа 2006 года исполняется 40 лет акционерному обществу «КуйбышевАзот» — одному из флагманов и лидеров отечественной химической отрасли. Этот высокий статус нам удалось сохранять и приумножать на протяжении всей истории завода, потому что всегда, в любых условиях жизни и деятельности мы, азотчики, видели и отстаивали две главные, абсолютно равнозначные и взаимосвязанные ценности, — заботу о людях и постоянное техническое развитие. На этих краеугольных камнях мы строили и строим сегодня свою работу, превыше всего ставя честь и доброе имя родного предприятия, качественное и полноценное удовлетворение запросов

и ожиданий потребителей нашей продукции и услуг — будь то внутрикорпоративные отношения или внешние контакты.

Я уверен, что, опираясь на мощнейший человеческий потенциал предприятия, на самые современные достижения отечественной и мировой научно-технической мысли, «Куйбышев-Азот» и впредь будет достойно трудиться и развиваться, добиваясь впечатляющих достижений во благо России, ее экономики и промышленности.

В.И. Герасименко
Генеральный директор
ОАО «КуйбышевАзот»



Общий вид предприятия «КуйбышевАзот», г. Тольятти